
          Dravska ulica 44, Veliki Bukovec 
           42231 Mali Bukovec 
                    tel. 042/840-310 
            mob. 098/728-226 
Uredovno vrijeme župnog ureda sat vremena 
prije i poslije Svete Mise, osim ponedjeljka i 

blagdana. U slučaju hitnosti nazovite na  
telefon ili mobitel! 

    www.zupa-sv-franje-asiskog.hr                           
zupa-velikibukovec@biskupija-varazdinska.hr 

IBN: HR9623900011101356513 

Kad već mnogi poduzeše sastaviti  
izvješće o događajima koji se ispuniše 
među nama - kako nam to predadoše 
oni koji od početka bijahu očevici i   
sluge Riječi - pošto sam sve, od                  
početka, pomno ispitao, naumih i ja 
tebi, vrli Teofile, sve po redu napisati da se tako osvjedočiš o pouzdanosti 
svega u čemu si poučen. U ono vrijeme: Isus se u snazi Duha vrati u  
Galileju te glas o njemu puče po svoj okolici. I slavljen od sviju,                     
naučavaše po njihovim sinagogama. I dođe u Nazaret, gdje bijaše               
othranjen. I uđe po svom običaju na dan subotni u sinagogu te ustane 
čitati. Pruže mu Knjigu proroka Izaije. On razvije knjigu i  nađe mjesto 
gdje stoji napisano: »Duh Gospodnji na meni je jer me pomaza! On me 
posla blagovjesnikom biti siromasima, proglasiti sužnjima oslobođenje, 
vid slijepima, na slobodu pustiti potlačene, proglasiti godinu milosti    
Gospodnje.« Tada savi knjigu, vrati je poslužitelju i sjede. Oči sviju u  
sinagogi bijahu uprte u njega. On im progovori: »Danas se ispunilo ovo 
Pismo što vam još odzvanja u ušima.« 

Odgovara: Župni ured sv. Franje - V. Bukovec 

R i j e č  B o ž j a  

Draga braćo i sestre! 
Riječi Evanđelja koje smo danas čuli zapisao 
je sv. Luka. I kroz godinu koja je pred nama 
iz nedjelje u nedjelju slušat ćemo Lukino 
Evanđelje; ono će nas voditi Kristovim              
putem i poticati da u nama poraste spoznaja i 
ljubav za Gospodina. U svojem Evanđelju 
Luka često donosi zgode iz kojih vidimo  
koliko je Isus blizak svima koje je susretao, i 
pun ljubavi, ponajprije za sve one slabe,   
siromašne i bolesne. Današnji evanđeoski 
ulomak najavljuje nam baš takvoga Isusa. 
Među mnogim opisima Luke, među                    
najljepšima je onaj koji donosi Dante:            
Luka - pisac Kristove blagosti, Kristova    
milosrđa. Na početku smo Isusova javnog 
djelovanja. On, kako smo čuli, ne ostaje   
blizu Jeruzalema gdje je primio krštenje, gdje 
je Hram, gdje se okuplja mnoštvo i gdje kuca 
političko i religiozno srce svih Židova. On se 
vraća u Galileju, u svoj zavičaj, koji je spram 
Jeruzalema prava zabit, provincija. Isus svoje 
djelovanje započinje baš u mjestu odakle 
nitko ništa ne očekuje. Evanđelistu Luki ovo 
je očito važna činjenica, koju bilježi kako bi 
jasno ocrtao Isusovu blizinu onima koji su 
daleko, na rubu - i to ne u  zemljopisnom, već 
u društvenom smislu fizički i duhovno           
izolirani. Isus je u Nazaretu. Subota je, i on, 
kao što je to običavao, ide u sinagogu. Za 
vrijeme molitve u sinagogi svaki odrasli  
Židov mogao je   čitati i komentirati Pismo. 
Toga dana netko je Isusu ponudio svitak  
Knjige proroka Izaije. Slušali smo odlomak 
koji je Isus čitao: Duh Gospodnji na meni je 
jer me pomaza! On me posla blagovjesnikom 
biti siromasima; proglasiti sužnjima               
oslobođenje, vid slijepima; na slobodu pustiti 
potlačene, proglasiti godinu milosti                   
Gospodnje. Pažnja svih u sinagogi svrnula se 
na Krista dok su stajali u iščekivanju njegova 
tumačenja. Čineći tekst svojega izvještaja 
pomalo napetim, evanđelist Luka kao da i 
nas, današnje slušatelje, želi uključiti u ovaj               
evanđeoski prizor, kako bismo se i mi                
prepoznali i našli među onima koji su uprli 
oči u Krista iščekujući njegovu riječ. To  
doista i jest smisao čitanja i slušanja Božje 
riječi u misi: ne samo da ju slušamo kao  

tekst »iz onoga vremena«, nego da ga          
primamo čujemo i poslušamo kao Božji, 
Kristov govor koji se događa danas, sada i 
ovdje, u ovoj crkvi. Na sličnom je tragu i 
današnje prvo čitanje s opisom sastanka 
izraelskog naroda, okupljenog oko                   
svećenika Ezre. Tu smo čuli i rečenicu: Sav 
narod plakaše slušajući riječi Zakona, riječi 
Božje. A plakao je od ganuća i radosti, jer 
se konačno Gospodin vratio da im govori, 
da ih okupi. Nisu više bili napušten narod, 
bez nade i bez Riječi. To je praslika ovoga 
što se iz nedjelje u nedjelju događa u našim 
crkvama kad čitamo i slušamo ulomke iz 
Svetoga pisma u kojima prepoznajemo  
Božji govor za nas danas, pa smo zato s 
psalmistom i uskliknuli: Riječi tvoje,            
Gospodine, duh su i život! Vratimo se            
prizoru iz Evanđelja. Uočavamo da se u 
Nazaretu ostvarilo drevno i uvijek prisutno 
očekivanje ljudi. Luka zapisuje riječi              
kojima Isus komentira riječi proroka Izaije: 
On im progovori: Danas se ispunilo ovo 
Pismo što vam još odzvanja u ušima.               
Mnogo su puta stanovnici Nazareta slušali 
ovaj sveti tekst. Pa ipak nitko ga nikada nije 
komentirao kao Krist, koji, evo, kaže:    
Danas se ispunilo ovo Pismo. Baš zbog 
toga 'danas' evanđelje je radosna vijest i 
prava utjeha za svakoga. Isusovim                  
dolaskom počinje Božje vrijeme, 'godina 
milosti’ u kojoj su svi oslobođeni od zla i 
grijeha, oslobođeni za život, za vječnost 
koju nam je Krist omogućio svojom               
mukom, smrću i uskrsnućem. Svaki put kad 
se naviješta evanđelje ispunjava se ovo 
Božje ‘danas’ oslobođenja, ‘danas’ slavlja, 
'danas' evanđelja. Svaki put kad se sluša i 
čita evanđelje trebamo osjetiti gdje se kaže: 
Danas se ispunilo ovo Pismo što vam još 
odzvanja u ušima. Božje 'danas' ulazi u 
naša srca, u naše dane. Mi vjerujemo da 
'danas' Gospodnje, ono slavlje o kojem smo 
slušali u prvom čitanju, stiže za cijelo            
čovječanstvo, u svaki kutak zemlje. To 
‘danas’ već je počelo, počelo je i u ovoj 
crkvi, među nama, Kristovim vjernicima, i 
iz dana u dan raste u mjeri u kojoj raste 
naše slušanje i življenje evanđelja. 

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Neh 8,2-4a.5-6.8-10; Psalam: Ps 

19,8-10.15; Drugo čitanje: 1Kor 12,12-30; Evanđelje: Lk 1,1-4; 4,14-21 

27. siječanj – 2. veljača 2025 

III. Nedjelja kroz                 
godinu 

(127/2025) 

Varaždinska biskupija 
Župa sv. Franje Asiškoga 

Veliki Bukovec 

Prema kršćanskom shvaćanju stvarnosti, sudbina svega svijeta povezana je s               
Kristovim otajstvom, koje je prisutno od praiskona: »Sve je po njemu i za njega    

stvoreno« (Kol 1,16). U Proslovu Ivanova evanđelja (1,1-18) Kristov stvaralački čin 
predstavljen je kao Božja riječ (Logos). No zatim se neočekivano u istom Proslovu 

kaže da ta Riječ »tijelom postade« (Iv 1,14). Jedna od osoba Presvetog Trojstva ušla 
je u stvoreni svemir i dijelila njegovu sudbinu sve do križa. Od početka svijeta, ali na 

osobit način počevši od utjelovljenja, Kristovo otajstvo djeluje na skriven način u 
svekolikoj prirodnoj stvarnosti, ne povrijedivši time njezinu autonomiju.                       

(Papa Franjo; Laudato Si - Hvaljen Budi br. 99) 



RASPORED SVETIH MISA 
27. P - sv. Anđela 
Merici; Heb 9,15.24-
28; Ps 98,1; Mk 3,22-30 

18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu  
              + ob. Magić i ob. Mesarić 

28. U -  sv. Toma 
Akvinski; Heb 10,1-10; 
Ps 40,2.4a; Mk 3,31-35 

18.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu  
              + Vjekoslav Virag 

29. S - Valerije, 

Zdravko; Heb 10,11-
18; Ps 110,1; Mk 4,1-20 

18.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
              + Marija i Antun Žugec 

30. Č - Martina, 
Hijacinta, Alen; Heb 
10,19-25; Ps 24,1-4b.5-
6; Mk 4,21-25 

18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
             + Ružica Lukša  

31. P – sv. Ivan             
Bosco; Heb 10,32-39; 
Ps 37,3-6; Mk 4,26-34 

18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
             + Josip Virag god. 

1. S - Brigita, Gita, 
Sever; Heb 11, 1-2.8-
19; Otpj. Lk 1,69-75; 
Mk 4, 35-41 

17.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
   + Franjo Triplat, ob. Triplat, ob. Nemec i Štefanec 
18.00 - Sv. Misa u Selnici i Procesija 

2. N - Prikazanje 
Gospodinovo - 
Svijećnica (IV. 
Nedjelja kroz godinu); 
Mal 3,1-4; Ps 24,7-10; 
Heb 2,14-18; Lk 2,22-
40;“Vidješe oči moje 
spasenje tvoje koje si 
pripravio pred licem 

8.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu i Procesija 
              + Josip Čukec  
9.30 - Sv. Misa u Svetom Petru i Procesija 
              + Barbara god., Ivan i Ružica Mužic 
11.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu i Procesija 
                          ŽUPNA 
17.00 - Devetnica MB Lurdskoj i Procesija 

Nakane Apostolata molitve za mjesec              
veljaču 2025 

PAPINA: ZA SVEĆENIČKA I                             
REDOVNIČKA ZVANJA 

Molimo, da crkvena zajednica rado prihvati 
želje i sumnje onih mladića i djevojaka koji 
osjećaju poziv da služe Kristovu poslanju u 

svećeničkom ili redovničkom zvanju. 
BISKUPSKA: PRIHVAĆANJE ŽIVOTA 

KAO BOŽJI DAR 
Da u zahvalnosti prihvaćamo život kao Božji 
dar, s pouzdanjem u Gospodina proničemo u 

otajstvo boli i trpljenja te uvijek budemo                
spremni priteći u pomoć svima koji trpe. 

Gospodine, tvoje su riječi duh i život. 
Ako su žive onda  pripadaju u svaki 

dan mojega života, crpeći svakog dana 
ponešto da bi me vodile i jačale. Daj mi 
da budem vjeran tvojemu tijelu, Crkvi, 
povezi me sa svojim Duhom, i dušom 

Crkve i dopusti svima nama da zajedno 
rastemo  na tvoju sličnost.                                                                  

(Caroll Stuhlmueller) 

Prikazanje Gospodinovo - SVIJEĆNICA 
U nedjelju 2. II. je blagdan Prikazanja  

Gospodinova - Svijećnica, ujedno je i Dan 
Života te uz Svijećnicu i Dan Posvećenog 

Života! Svete Mise su po nedjeljnom rasporedu 
a na početku Svetih Misa biti će blagoslov 

svijeća i ophod sa svijećama koji nadomješta 
pokornički čin. Početak svetih misa biti će 

ispred ulaza u crkve. U podnožju crkve biti će 
mogućnost kupnje i svijeća sa štitnicima. U 
slučaju lošeg vremena neće biti procesije. 

Dođite u što većem broju! Navečer u 17.00 sati 
započet ćemo i s devetnicom u Čast MB 

Lurdskoj koja će započeti molitvom krunice, 
litanijskim zazivima i molitvom za bolesnike a 
devetnicu prvoga dana završit ćemo također 

ophodom oko crkve. Dođite u što većem broju 
na večernicu i sa svijećama!                                                                  

Sad otpuštaš slugu svoga, Gospodaru,  po riječi 
svojoj u miru. Ta vidješe oči moje, spasenje 

tvoje, koje si pripravio pred licem sviju naroda. 
Svjetlost na prosvjetljenje naroda, i slavu puka 

svoga izraelskoga. (Lk 2, 29-32) 

Gospodine, tvoje su riječi duh i život. Ako su 
žive onda  pripadaju u svaki dan mojega 

života, crpeći svakog dana ponešto da bi me 
vodile i jačale. Daj mi da budem vjeran  

tvojemu tijelu, Crkvi, povezi me sa svojim 
Duhom, i dušom Crkve i dopusti svima           

nama da zajedno rastemo  na tvoju sličnost.                                                                  
(Caroll Stuhlmueller) 

Savijen svitak 
Tvoja riječ Gospodine i savijen svitak              
kazuju daje u tebi ispunjenje svega                   

proroštva i svega iščekivanja. 
Ti, Iščekivani, danas si među nama: 

u riječi koju zboriš, 
u kruhu i vinu kojim nas krijepiš, 

u zajednici koju nam daješ 
da jedni drugima budemo 

mjesto obnavljanja i svjedočenja dara vjere. 
U tebi, Gospodine, smijem reći: 

»Duh Gospodnji na menije, posla me...« 
Okrijepi mi vjeru, Gospodine, 

da umijem gledati jasnoćom tvoga pogleda 
i daj mi radost blagovjesništva 
da noseći ljepotu tvoje blizine 

budem bližnji svima koje susrećem. Amen. 

U petak 31. siječnja na spomendan sv.              
Ivana don Bosca nakon mise u Velikom 

Bukovcu u 19.00 sati biti će sastanak                       
Ekonomskog Vijeća na Župnom dvoru.            
Molio bih Vijećnike tj. Odbornike da se      

odazovu na sastanak! 

» Isus prođe između njih i ode.« Ne primijetiše 
njegova nestanka jer nisu bili spremni prihvatiti 
njegovu riječ spasenja. I ona je prošla između 
njih. On se s njima ne sukobljuje. Ostavlja im 
naviještenu riječ. Može se i nama dogoditi da 

Isus »između nas prođe i ode«, da ni nad nama 
ne učini nikakvo čudo i da nas ne zahvati            

njegova riječ spasenja. Zato je sveti Augustin 
govorio: »Bojim se Gospodina koji prolazi.« 

DAN ŽIVOTA 
Po odredbi Hrvatske biskupske konferencije 

prva nedjelja u veljači slavi se kao „Dan               
Života“. Toga dana razmatrat ćemo o temi           

promicanja kulture života, odnosno poštivanju 
ljudskog života od začeća do smrti!  

Današnje evanđelje spaja dva važna Lukina odlomka: sam početak Lukina evanđelja 
i prvi Isusov javni nastup u nazaretskoj zbornici. Luka nam daje uvid kako je sastavio 
svoje evanđelje: pomno je ispitao očevice i ostale svjedoke Isusova života i nauka. On 

ih lijepo naziva »očevici i sluge Riječi«. Sluge riječi - to su papa, biskup, svećenik, 
vjeroučitelj, ali i kršćanski roditelji i svi koji, često s posebnom karizmom, umiju 

drugima, osobito djeci i mladima, prenijeti riječ. Naša vjera, kao i Teofilova, treba da 
bude osvjedočena vjera koja počiva na uvidu »u pouzdanost onoga u čemu si 

poučen«. Vrlo sažeto nam Luka daje znati što je onih dana značio »događaj Isus«. 
Vijest se o njemu posvuda pronijela, svijet je grnuo k njemu. A on je nastupio pun 
Duha Svetoga. Stavimo se u to Isusovo slušateljstvo, kao oduševljenici prvih dana.                                                                                       

(Bonaventura Duda, U plemenitu srcu. Razmišljanja nedjeljna i blagdanska) 

Prema dosadašnjoj tradiciji naše župe od                
Svijećnice mijenja se raspored Svetih Misa u 
našim filijalama. Pa će kroz ovu godinu od 2. 

veljače redoviti raspored nedjeljnih misa u               
Malom Bukovcu biti u 8.00 sati a u Svetom 

Petru u 9.30 sati. Ovaj raspored će vrijediti do 
iduće Svijećnice 2026 godine osim u slavljima 

Titulara i Proštenja u našim filijalama! 

VJERONAUK 

Srijeda 29. I. u 16.00 - 3. razred 
Petak 31. I. u 16.00  - 8. razred 

Molim vjeroučenike da dolaze na                        
vjeronauk! Izostanak opravdati! 

Umrla i u vječnost se preselila: 

 + Biserka Šalamon 
           (u 57 godini života) 
Pokoj vječni daruj njoj                     

Gospodine i svijetlost vječna               
svijetlila njoj sa svima svetima jer 

si tako blag.  


